



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 27.05.2023. godine PU Gojzerica organizira **60.** pohod:

Skradski vrh (1.043m) - Zeleni vir

Vodič: Vodič: Marinko Iskra (091 1440 128)
Jagoda Šurlan (098 9327217)

Težina staze: srednje teška

Vrijeme hoda : (6 - 7 sati hoda)

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 7.00 sati

Dolazak u Skradin, gdje kreće naš pohod s tim da ćemo se podijeliti u 2 grupe:

A grupa: Skrad - Skradski vrh (1.043m) - Skrad - Zeleni vir - Donji Ložac

B grupa: Skrad - Zeleni vir - Donji Ložac



Nedaleko od Skrada smještene su dvije čarobne prirodne zanimljivosti spojene u jedinstveno zaštićeno područje - značajni krajobraz Vražji prolaz i Zeleni vir.

Zbog velike poplave u rujnu 2022. godine i nastale štete u Vražjem prolazu ove godine je samo otvorena staza do slapa odnosno izvora Zeleni vir.

Zeleni vir je druga prirodna zanimljivost značajnog krajobraza. Zadivljujuća 70 metara visoka stijena koja se osovila između dva šumovita obronka, a s vrha stijene obrušavaju se dva potočića. Jedan brzo nestaje u usjeku, a drugi se ruši okomito u obliku slapa koji pada pred otvor špilje s jezercem i ulijeva se u potok Curak koji ovdje izvire.

U špilji je jezerce smaragdno zelene boje, kristalno bistre i mirne vode. Podzemni izvor-Zeleni vir dubine oko 50 metara u dnu je špilje i ne primjećuje se, a ime je dobio po boji jezerca koje stvara.



Nakon pješaćenja obadviije grupe se sastaju u Donjem Ložcu od kuda bi krenuli ka Ravnoj Gori na kasnijem ručak/večer u restoranu Bijela ruža, (srneći gulaš s njokama, salata+kolač).

Cijena izleta 38,00 EUR

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com uplate do četvrtka ili na žiro račun društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.